
Билет  № 24 

24.1 

Теорема Гюйгенса-Штейнера: «Момент 

инерции данного абсолютно твердого тела 

относительно произвольной оси а равно сумме 

его момента инерции относительно другой оси, 

является параллельной а и проходит через центр 

масс этого абсолютно твердого тела, 

произведению массы данного абсолютно твердого 

тела на квадрат расстояния между указанными 

осями ».24.1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.2 

Дано 

Найти 

Найдем скорость нижнего снаряда. 
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     Из закона 

сохранения импульса следует, что центр масс 

снаряда будет двигаться также как и до взрыва. 

v Hv v  Тогда конечная скорость состоит из 

горизонтальной и вертикальной  vv v V 

2 2

vv v V   
vv

tg
V

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


